Owner Name (if provided)

Address

Comments

I 5~ here 25 years, interested to

know timing and when services will be upgraded in the area. Not planning to sell

or leave the area.

Farmer who is planning to stay in the area and is pleased to hear the plan change

s still  few years away. G

Concerned about timing as they live in the plan change area and are not
supportive. Was not willing to tell us where they were but advised they were in

plan change area.

Generally supportive of development in the area. Did have a minor concern

about noxious air discharge occurring from industrial activities.

No concerns raised about the plan change. Noted that they have received advice
that the Rapid Transit Network (RTN) will traverse their property and were keen
to understand if the plan change would have any impact on the timing of the
RTN or a future residential plan change to the west of Dairy Flat Highway.
Interested generally in infrastructure upgrades that might have broader benefits

than just for the plan change area.

Negative about the plan change although nothing specific raised. Majority of the
concern seemed to relate to changes in the area more broadly, and specifically
to the future RTN traversing her property. Acknowledged likely need to sell her

property in due course (probably as part of a group with the adjoining owners)




Applicant representatives have previously met with || | |  JJEEEE ho were
not opposed to development of the area, just want to ensure their position is

secure and not adversely affected for the benefit of neighbours






